



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту получения травмы ребенком в результате падения в траншею



23 ноября в ходе мониторинга средств массовой информации были выявлены сведения о том, что в Кургане по улице 1 Мая ребенок упал в траншею, предназначенную для прокладки газопровода. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по результатам проведения доследственной проверки по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 9-летний мальчик, возвращаясь со школы домой, проходя в темное время суток по тротуару упал в траншею, предназначенную для проведения газопровода. При



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

этом опасный участок территории огорожен не был.

В ходе следствия лица, ответственные за безопасное производство работ по прокладке газопровода и не принявшие мер по ограждению траншеи в целях безопасности населения, будут установлены и их бездействию будет дана оценка.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1841117>